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Tájékozódási Futás 

A 2024/2025. TANÉVI 

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ DIÁKOLIMPIA® 

VERSENYKIÍRÁSA 

A Tájékozódási Futó Diákolimpiát az oktatásért felelős miniszter a Magyar Diáksport 
Szövetséggel (a továbbiakban: MDSZ) közösen hirdeti meg; a versenyt az MDSZ-szel kötött 
megállapodás alapján a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség rendezi meg. 

1. A verseny célja            

• A tájékozódási futó sport népszerűsítése.  
• A diákok fizikai aktivitásra, rendszeres testmozgásra ösztönzése, az egészségfejlesztő 

testmozgás és az egészséges életmód népszerűsítése.  
• Lehetőséget nyújtani arra, hogy a tájékozódási futó diákok eredményesen képviseljék 

iskolájukat a Diákolimpia® versenyrendszerében.  
• A tanév „Magyarország Tájékozódási Futó Diákolimpia® Bajnoka” címének, valamint 

a további helyezések eldöntése. 
• A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Fkr.) 2023. IX. 1. napjától hatályba lépő rendelkezései értelmében a 
felvételi eljárás szabályai, így a sporteredmény jogcímén adható többletpontok 
rendszere is gyökeresen megváltozik. Valamennyi felsőoktatási intézmény a felvételi 
szabályzatában határozza meg az általa adható intézményi pontokat. Részletek: 
www.felvi.hu honlapon. 

2. A verseny rendezője          

A Magyar Diáksport Szövetséggel kötött védjegyhasználati megállapodás keretében 
a versenyek a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség és a Tipo Tájfutó és Környezetvédő 
Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Fővédnök – Fülöp Zsolt Szentendre Város Polgármestere 

Támogató – Tájoló Alapítvány 

3. A versenyek helyszínei, időpontjai       

Vármegyei/budapesti versenyek: 

A vármegyei/budapesti versenyek helyszínét, időpontját a vármegyei/budapesti 
versenyek kiírásai tartalmazzák, melyekre 2025. március 15. – május 4. között kerül sor. A 
versenykiírások az MTFSZ Adatbank - Eseménynaptár felületén érhetők el. 

Országos döntő – rövid táv és rövidített táv 

Időpont: 2024. május 24-25. (szombat-vasárnap) 

Helyszín: Szentendre 

Kétnapos, nappali, egyéni, országos rangsoroló verseny. Első nap rövidtávú, második nap 
rövidített távú verseny, külön eredményhirdetéssel. 

 

https://www.felvi.hu/
https://adatbank.mtfsz.hu/esemeny/lista?ev=2024&honap=4&nev=&naptar%5B%5D=1
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„0” idők, rajt karantén 

2025. május 24. szombat 10:00 rövidtáv 
2025. május 25. vasárnap 10:00 rövidített táv 
 
A Diákolimpián szombaton a rövidtávon rajtkarantént alkalmazunk, ahova 10:00-ig 
minden rajtolónak be kell érni. 

Versenybíróság 

Elnök  Kovács Gergely 

Elnökhelyettes: Tas Dávid 

Titkár  Miháczi Zoltán  

Pályakitűzők  Gönczi Péter (rövidtáv), Kovács Kende (rövidített táv) 

Ellenőrző bírók  Mauer Lajos (rövidtáv), Kovács Gábor (rövidített táv) 

4.- Az verseny résztvevői          

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” VII. 
pontja szerint. 

Korcsoportok 

II. korcsoport  2014-ben és később született tanulók, 

III. korcsoport  2012-2013-ban született tanulók, 

IV. korcsoport  2010-2011-ben született tanulók, 

V. korcsoport  2008-2009-ben született tanulók, 

VI. korcsoport  2005-2007-ben született tanulók. 

Felversenyzés 

„Felversenyzés” nem engedélyezett, létszám korlátozás nincs 

Résztvevők 

Vármegyei/budapesti versenyek: A köznevelési intézmények azon tanulói, akik a 
megadott nevezési határidőig érvényes nevezéssel rendelkeznek mindkét nevezési 
felületen (MDSZ és MTFSZ). 

Országos döntő: Azok a továbbjutók, akik 2025. május 11-ig az MTFSZ E-nevezési 
felületén neveztek a döntőre. Versenyszámonként a vármegyei/budapesti döntők 
érvényes eredménnyel rendelkező versenyzőinek 80%-a (felfelé kerekítve) jut tovább az 
országos döntőbe.  

Meghívás 
Azok az aranyjelvényes versenyzők, akik 2025. május 11-ig az MTFSZ E-nevezési és az 
MDSZ felületén is neveztek a döntőre. 
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5. Versenyszámok           

Egyéni versenyek a II., III., IV., V. és VI. korcsoportos fiú és lány versenyzők részére rövid- és 
rövidített távon. 

6. Lebonyolítás            

Nemenként és korcsoportonként rövidtávú és hosszútávú egyéni versenyek kerülnek 
megrendezésre. 

A II. korcsoportosok részére a vasárnapi rövidített táv szalagozással segített pályán kerül 
megrendezésre a verseny. 

Terep 

Rövidtáv  

Kisvárosi belváros, szűk tekergő utcákkal, jelentősebb szintkülönbséggel. 

Rövidített táv 

Felhagyott honvédségi terület, sok, részben mesterséges domborzati elemmel, amelyek 
nagyobb technikai kihívást jelentenek. A terület nagyrésze nyílt, azonban a futhatóság az 
elvadult növényzet aktuális állapotától függ. A terep keleti részén erdős, meredek 
hegyoldalak, markáns völgyek és metsződések fordulnak elő.  

Rövidtáv 

1:4000 / 2m, 2025-ben felújított ISSprOM2019-2 jelkulccsal készítette Erdélyi Tibor 

Rövidített táv  

1:10000/5 m, 2025-ben helyesbítette ISOM2017-2 jelkulccsal Erdélyi Tibor  
 
Terepletiltás, korábban megjelent térképek 

Tiltott terület térképen 

A térképen jelzett területeken (link: Szentendre bel- és külterület) tájfutó versenyt, 
térképes edzést rendezni, valamint azon részt venni csak a Versenyelnök előzetes 
engedélyével lehet. 

7. Nevezés             

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” szerint. 

Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról 
(https://nevezes.diakolimpia.hu/) vagy mobil applikáción keresztül 
(https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-
applikacioja/). 

Felhívjuk figyelmüket, hogy azokat az aranyjelvényes versenyzőket is szükséges 
nevezni, akik nem indulnak a vármegyei/budapesti döntőn. 

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1TKjxKy8Bufdn_fdWfjfCD3lLtJqfxoM&ll=47.709057713785114%2C18.966526570481808&z=12
https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1TKjxKy8Bufdn_fdWfjfCD3lLtJqfxoM&ll=47.709057713785114%2C18.966526570481808&z=12
about:blank
about:blank
about:blank
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Tájékozódási Futás 

Előnevezés 

A Diákolimpia applikáción keresztül a szülő/törvényes képviselő vagy edző előnevezheti a 
versenyzőt. Előnevezés kizárólag egyéni versenyszámban van lehetőség. Az előnevezés 
során testnevelő(k) megjelölése szükséges, aki(k) elektronikus levél formában értesítést 
kapnak az előnevezés tényéről. Az előnevezést az intézmény testnevelőjének szükséges 
jóváhagynia az Diákolimpia mobil applikációban vagy a webes felületen. Bővebb 
információ: https://www.youtube.com/watch?v=VyC4SkeHFEc  

Az MTFSZ E‐nevezés felületén is szükséges nevezni a DOL döntőn indulókat. A nevezés csak 
akkor érvényes, ha a versenyző mindkét nevező rendszerben szerepel, ellenkező esetben a 
nevezés törlésre kerül! A Diákolimpián pót‐ és helyszíni nevezésre nincs lehetőség. 

Szabályos nevezésnek kizárólag a nevezési határidőig jóváhagyott nevezés 
tekinthető. 

Nevezési határidő: 2025. május 11. (vasárnap) 

Amennyiben − akár utólag is – megállapításra kerül, hogy az egyéni vagy a csapatban 
szereplő versenyző a jelen 7. Nevezés pontban foglaltakat nem tartotta be – 
különösen, ha az Online nevezés rendszerben nem került nevezésre –, az egyéni 
versenyző vagy a csapat eredménye megsemmisítésre kerülhet. 

8. Költségek            

Az országos döntő rendezési költségeit a rendezők biztosítják. 

Részvételi díjak és költségek: A sportági szövetségek által rendezett Diákolimpia® 
versenyek esetében a nevezési díjat valamennyi magyarországi állami és nem állami 
fenntartású köznevelési intézmény, valamint szakképző intézmény vonatkozásában a 
Klebelsberg Központ fizeti meg központi költségvetési forrásból a Magyar Diáksport 
Szövetséggel kötött megállapodás alapján. A sportági szövetségek által rendezett 
Diákolimpia® versenyeken a tanulók részvételének feltételeként meghatározott vagy a 
verseny megszervezéséhez kapcsolódó díj bármely egyéb jogcímen nem szedhető. 

SI dugóka bérleti díj 

A versenyen SPORTident elektronikus pontérintési rendszert alkalmazunk. A dobozokon 
az érintésmentes üzemmód be lesz kapcsolva. Dugóka bérleti díjak: hagyományos: 500 
Ft/fő/nap (14 éves korig ingyenes), gyorsdugóka: 800 Ft/fő/nap. 

9. Igazolások            

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” XII. 
pontja szerint. 

10. Díjazás, csapat eredmény számítás       

A Diákolimpia egyéni számaiban az 1-3. helyezettek érem- és oklevél díjazásban, a 4-6. 
helyezettek oklevél díjazásban részesülnek.  

Az egyéni futamokon elért eredmények alapján az 1–6. helyezett diákok iskolái pontokat 
szereznek az alábbiak szerint: 10–5–4–3–2–1.  

about:blank
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A csapat értékelés győztese a legtöbb pontot elérő iskola. Holtverseny esetén a több 
rajthoz állás dönt. Az 1-3. helyezett iskola emléklapot kap. 
A Döntő győztesei elnyerik a „Magyarország Tájékozódási Futó Diákolimpiai Bajnoka” 
címet. 

11. Szállás lehetőségek          

Tornatermi és kollégiumi szállás biztosításán dolgozunk. Tornateremben várhatóan 1500-
2000 Ft/fő/éj, kollégiumi vagy hasonló közösségi szállás várhatóan 5-6000 Ft/fő/éj, a 
végleges szállásinformációkat az MTFSZ Adatbankban (lásd a „További Információknál”) 
tesszük közzé. Egyéb típusú szállást nem szervezünk 
Az MTFSZ E-nevezési felületén lesznek foglalhatók és fizethetők a szállások péntek, illetve 
szombat éjszakára is.  
 
A szállásokkal kapcsolatos új infókkal folyamatosan frissítjük a versenykiírást. 
 
Fizetés 

A fizetési módot (bankkártya, készpénz, vagy átutalás) az e-nevezésben a jelentkezéskor 
kérjük megadni. Bankkártyás fizetésre az e-nevezés felületén van lehetőség a verseny 
napjáig, készpénzfizetésre pedig a helyszínen. Aki átutalással fizet, kérjük várja meg az 
átutalási számlák kiállítását és az alapján utaljon. 
 
Számlát szintén az e‐nevezési felületén lehet igényelni. A számlaigények az E‐
versenyiroda ‐> Számlák és E‐versenyiroda ‐> Előírt díjtételek menüpontban 
ellenőrizhetők, módosíthatók. Az iskolákkal és tankerületi központokkal minden esetben 
előzetesen egyeztessétek a számlák tartalmi igényeit! A speciális igényeket a 
nevezes@tipotke.hu címre küldött e‐mailben jelezzétek. A verseny napjáig ki nem fizetett 
tételeket a versenyző egyesületének számlájához rendeljük. A számlák a verseny után, az 
e-nevezésben szereplő vevő adatokkal és tételekkel kerülnek kiállításra. 

12. Egyebek             

• Minden olyan kérdésben, amelyről jelen versenykiírás nem rendelkezik, a 
Diákolimpia Versenyszabályzata, valamint a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség 
hatályos szabályai az irányadóak. 

• A versenyen mindenki saját felelősségére indul. 
• A célban vasárnap gyermekversenyt rendezünk és óvodát működtetünk. 
• A versenyen kereskedelmi tevékenység csak a rendezők és a városi hatóságok 

engedélyével folytatható. 
• A versenyre való nevezéssel, illetve az eseményen való részvétellel a versenyzők és 

kísérőik hozzájárulnak az eseményen kép- és hangfelvételek rögzítéséhez és 
közzétételéhez mind az online és nyomtatott médiában, mind az online közösségi 
oldalak felületein. A nevezők hozzájárulnak nevük, születési évük, nemük és elért 
eredményeik közzétételéhez a rendezők által kiadott listákban, valamint az online 
és nyomtatott médiában, és az online közösségi oldalak felületein. 

 
Mindenkit szeretettel vár a Tipo TKE rendező csapata! 

 

mailto:nevezes@tipotke.hu
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Honlap: http://mtfsz.hu/ 

Verseny információk: http://adatbank.mtfsz.hu/esemeny/show/esemeny_id/7836   

Nevezéssel kapcsolatos információ: 

Magyar Diáksport Szövetség Ügyfélszolgálata 
+36 (1) 296-2577 (H-P: 8h-14h) 

 

about:blank
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